Правила  предоставления платных услуг ООО «Доктор Ермаков»

1. В ООО «Доктор Ермаков» оказываются только платные медицинские услуги, которые предоставляются на основании перечня работ (услуг) в соответствии с лицензией № ЛО-54-01-003792 от 28 марта 2016 г. бессрочно на осуществление медицинской деятельности, выданной Министерством здравоохранения Новосибирской области, расположенным по адресу  г. Новосибирск, Красный проспект д. 18     тел. 223-67-67, 222-15-61  на работы и услуги:

      При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):

      при оказании первичной доврачебной, врачебной и специализированной  медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: 

       психотерапии и психиатрии
2. Оказание платных услуг осуществляется в соответствии с «Правилами предоставления платных медицинских услуг медицинскими учреждениями» (утв. постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 № 1006). Основанием для оказания платных медицинских услуг в ООО «Доктор Ермаков»» является добровольное желание пациента получить платную медицинскую помощь.
3. Предоставление платных услуг осуществляется на основании договора с пациентом, заключенном в письменной форме. Договор составляется в 2-х экземплярах, один остается у исполнителя, второй у потребителя. В случае отказа потребителя после заключения договора от получения медицинских услуг договор расторгается. Исполнитель информирует потребителя (заказчика) о расторжении договора по инициативе потребителя, при этом потребитель (заказчик) оплачивает исполнителю фактически понесенные исполнителем расходы, связанные с исполнением обязательств по договору. Исполнителем после исполнения договора по требованию выдаются потребителю (законному представителю потребителя) медицинские документы (копии медицинских документов, выписки из медицинских документов), отражающие состояние его здоровья после получения платных медицинских услуг.

4. В медицинском центре в холле и на сайте в сети интернет размещена информация:

а) наименование юридического лица, форма собственности, адрес, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, с указанием органа, осуществившего государственную регистрацию;

б) сведения о лицензии на осуществление медицинской деятельности (номер и дата регистрации, перечень работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность медицинской организации в соответствии с лицензией, наименование, адрес места нахождения и телефон выдавшего ее лицензирующего органа);

в) перечень платных медицинских услуг (прейскурант) с указанием цен в рублях и порядке их оплаты;

г) сведения о медицинских работниках и графике их работы, 

д) режим работы медицинской организации, 

е) адреса и телефоны органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан, территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека,

ж) книга жалоб и предложений

з) нормативная база

и) правила предоставления медицинских услуг

По требованию потребителя или заказчика медицинский центр предоставляет для ознакомления: 

а) копию учредительного документа медицинской организации 

б) копию лицензии на осуществление медицинской деятельности с приложением перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность медицинской организации в соответствии с лицензией.

Для получения данной информации необходимо обратиться к врачу центра.

5. Психиатрическая и психотерапевтическая помощь в ООО «Доктор Ермаков» оказывается в соответствии с порядками оказания психиатрической и психотерапевтической помощи и на основании утвержденных стандартов психиатрической и психотерапевтической помощи. 

6. Психиатрические и психотерапевтические услуги оказываются только при наличии информированного добровольного согласия пациента или его законного представителя, полученного до момента оказания услуги, которое хранится в карте пациента, и расчета стоимости услуг, произведенного до оказания услуги.


7. Пациенты с острой симптоматикой обслуживаются без предварительной записи, при наличии свободного времени у врача. Внимание! Просим Вас учесть, что оказание неотложной помощи не планируется заранее, поэтому приносим свои извинения за необходимость ожидания приема. Мы постараемся помочь Вам в течение минимального промежутка времени.

8. Работа врача-психотерапевта ООО «Доктор Ермаков» организована по предварительной записи. Запись на лечение и консультацию производится у  врача центра и по телефону +7-913-929-06-40. Стоимость лечения определяется лечащим врачом в зависимости от вида выполняемых работ. 

Порядок оплаты медицинских услуг:

Пациенты обязаны полностью оплатить предоставляемые услуги, соблюдать правила внутреннего распорядка медицинского центра, а также выполнять требования, обеспечивающие качество медицинской услуги, включая предоставление необходимых для этого сведений. Прейскурант цен на оказание платных психиатрических и психотерапевтических услуг, утвержденный директором ООО «Доктор Ермаков» находится в холле медицинского центра и доступен в течение всего рабочего времени неограниченному кругу посетителей. Расчет стоимости лечения является комплексным и сугубо индивидуальным процессом.  Во избежании неправильного и субъективного толкования прайса  мы рекомендуем посетить врача и на консультации определить точный диагноз, оптимальный план и стоимость лечения.

· Оплата за услуги врача психотерапевта, психиатра производится пациентом в день оказания медицинских услуг по прейскуранту по окончании каждого приема.

Права и обязанности ООО «Доктор Ермаков» и пациентов
при получении платных психиатрических и психотерапевтических услуг

1. Права пациентов при получении платных психиатрических и психотерапевтических  услуг.
В соответствии с законом РФ №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» при получении психиатрических и психотерапевтических  услуг на платной основе пациент имеет право:

· на уважительное и гуманное отношение со стороны медицинского и обслуживающего персонала;

· на обследование, лечение и содержание в условиях, соответствующих санитарно- гигиеническим нормативам;

· на сохранение в тайне информации о факте обращения за получением психиатрических и психотерапевтических   услуг, о состоянии его здоровья, диагнозе и иных сведений, полученных при его обследовании и лечении;

· на информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство;

· на получении информации о своих правах и обязанностях, о состоянии своего здоровья;

· на возмещение ущерба в случае причинения вреда его здоровью при оказании ему психиатрических и психотерапевтических услуг;

· на привлечение для разбора претензий третьей стороны (Союз защиты прав потребителей, психотерапевтическую ассоциацию и др.)

Кроме того, пациент имеет право:

· на заключение договора о предоставлении платных психиатрических и психотерапевтических услуг с  ООО  «Доктор Ермаков»  самостоятельно, либо его законным представителем (опекуном);

· на получение полной информации об объёме и условиях получения платных психиатрических и психотерапевтических  услуг, включая сведения о квалификационной категории врача, наличии лицензии и сертификата на оказание данной услуги и её стоимости;

· на проведение по его просьбе консилиума и консультаций других специалистов;

· на отказ в одностороннем порядке от получения психиатрических и психотерапевтических услуг или их завершения, оплатив при этом фактически понесённые ООО «Доктор Ермаков» расходы в случае, если этот отказ не связан с нарушением прав пациента при оказании услуг;
· на получение информации о технологии оказания психиатрических и психотерапевтических услуг, возможных последствиях и осложнениях, наличии альтернативных видов услуг;

· на предъявление иска к ООО «Доктор Ермаков» о возмещении ущерба в случае причинения вреда здоровью и жизни, в том числе на возмещение морального вреда в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· на выбор врача и медицинского учреждения.
2. Обязанности пациента.
Пациент обязан:

· оплатить стоимость предоставляемой медицинской услуги в соответствии с условиями договора;

· давать информацию лечащему врачу о своём самочувствии, прошлых заболеваниях, проведённом лечении и других вопросах, касающихся своего здоровья, сообщать о неожиданных переменах в состоянии здоровья в период лечения;

· выполнять предписания лечащего врача, соблюдать план лечения, составленный лечащим врачом, выполнять требования другого медицинского персонала при выполнении ими различных процедур или указания лечащего врача, а также требования правил поведения в медицинском центре, утверждённых главным врачом;

· заботиться о своём здоровье, не предпринимать действий, наносящих ущерб здоровью других граждан.

· Согласно правилу, предусмотренному положениями пункта 3 статьи 781 Гражданского кодекса Российской Федерации, в случае, когда невозможность предоставления услуги на платной основе возникла по обстоятельствам, за которые ни одна из сторон не отвечает, пациент возмещает ООО «Доктор Ермаков» фактически понесённые им расходы, если иное не предусмотрено договором оказания платных услуг.

3. Пациент несёт ответственность:

· За достоверность информации о своём здоровье, предоставляемой медицинскому учреждению;

· За оплату медицинской услуги в полном объёме, если её оказание стало невозможным по его вине.

4. При оказании платных психиатрических и психотерапевтических  услуг ООО  «Доктор Ермаков» обязано:

· Заключить с пациентом договор, которым регламентируются условия и сроки получения психиатрических и психотерапевтических  услуг, порядок расчётов, права, обязанности, и ответственность сторон;

· Представить пациенту квитанцию, удостоверяющую факт оплаты медицинской услуги;

· В момент продажи медицинской услуги информировать пациента о времени, сроках и условиях получения услуги, её стоимости, сроках выполненной работы, диагнозе, методах лечения, возможных осложнениях во время и после лечения;

· Иметь в месте продажи медицинских услуг вывеску с указанием перечня платных психиатрических и психотерапевтических  услуг и их стоимости, условий и порядка получения, в том числе, сведения о льготах и скидках и условиях их получения, а также сведения о квалификации и сертификации специалистов, режиме работы ООО  «Доктор Ермаков» и прочие документы, (см. пункт 4 данных Правил)

· В случае возникновения осложнений по вине медицинских работников, оказывать медицинскую помощь пациенту бесплатно

· Расторгать договор на оказание платных медицинских услуг при невыполнении одной из сторон взятых на себя обязательств (за вычетом произведённых затрат).

5. Ответственность ООО «Доктор Ермаков»

 В соответствии действующим законодательством ООО «Доктор Ермаков» несёт ответственность:

· За неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора;

· За несоблюдение требований, предъявляемых к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешённых на территории Российской Федерации ;

· За причинение вреда здоровью и жизни пациента.

 ООО «Доктор Ермаков» освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение медицинских услуг, оказанных на платной основе, если докажет, что это произошло вследствие непреодолимой силы, а также по иным основаниям, предусмотренных законом.
Информация о порядке приема претензий по качеству медицинской помощи

	В целях повышения качества рассмотрения и упорядочения работы с обращениями граждан в ООО «Доктор Ермаков»  разработан порядок приема претензий по качеству медицинской помощи.  Жалоба в письменной форме подается в ООО «Доктор Ермаков»,  где регистрируется и принимается на рассмотрение в течении 10 рабочих дней.

Согласно  положению статьи 29 «Закона о защите прав потребителя»  от 07.02.1992г. №2300-1 В случае выявления существенных недостатков работы (услуги) потребитель вправе предъявить исполнителю следующие требования:

· на безвозмездное устранение недостатков работ.  Недостатки работы (услуги) должны быть устранены исполнителем в разумный срок, назначенный потребителем.

· На уменьшение цены указанной услуги, при этом разница между уплаченной пациентом суммой и новой ценой услуги возвращается Пациенту наличными денежными средствами из кассы медицинского центра  или путем перечисления денежных средств на расчетный счет пациента в течение 10 рабочих дней с момента подписания Сторонами соглашения

· на безвозмездное повторное выполнение услуг (работ)

· на возмещение пациенту расходов по устранению недостатков оказанной услуги своими силами или третьими лицами, требование подлежит удовлетворению в  в течение 10 рабочих дней с момента подписания соглашения.

· на возврат всех денежных средств , уплаченных пациентом за оказанную услугу

 Исполнитель несет ответственность в отношении работы (услуги), если не докажет, что они возникли после принятия работы (услуги) потребителем вследствие нарушения им правил использования результата работы (услуги), действий третьих лиц или непреодолимой силы.


